



Из опыта реализации
информационно-образовательного проекта
«Школа Активного Гражданина» для VIII–XI
классов

ГУО «Средняя школа № 1 г.п. Кореличи»
Гродненской области
(25.01.2024)

25 января 2024 года в ГУО «Средняя школа №1 г.п. Кореличи» для учащихся 8-11 классов состоялся информационный час в рамках информационно – образовательного проекта «ШАГ» по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Славные сыны в науке и образовании» (о деятелях науки, представителях системы образования).

В рамках заседания учащиеся 8–11 классов встретились с заслуженным учителем Беларуси Анной Константиновной Шклярж.

Модератор информационно – образовательного проекта «ШАГ» Буй Елена Викторовна озвучила тему встречи, отметив, что учитель работает на будущее, создаёт это будущее, от качества его труда

зависит каким будет будущее страны, будущее всего человечества. Поэтому эта профессия является одной из самых почётных и ответственных. И посвящают ей жизнь люди, видящие в ней своё призвание, любящие своё дело.

В ходе реализации ШАГа 1 с помощью интерактивной викторины «Мы узнаём» учащиеся совместно с модератором и гостьей актуализировали свои знания о науке и образовании Республики Беларусь и поделились собственными успехами в учёбе, в олимпиадном движении по учебным предметам и учебно-исследовательской деятельности.



кропотливый добросовестный труд, забота о своей семье, активная гражданская позиция, любовь к своему делу, Родине, приверженность нравственным идеалам



Далее Елена Викторовна предложила участникам встречи познакомиться с деятелями науки, представителями системы образования Республики Беларусь. В завершении разговора модератор ещё раз обозначила, что в Беларуси сделано многое для того, чтобы молодые люди были уверены: они нужны своей стране, именно здесь есть возможность реализовать себя. Модератора поддержала директор учреждения образования Вербицкая Елена Александровна, напомнив, что ежедневный

– это то, что, бесспорно, является характеристиками лучших белорусов. Елена Александровна отметила, что именно к такой категории людей можно отнести гостью мероприятия Анну Константиновну Шклярж, которая всю свою жизнь посвятила школе, своим ученикам. Анна Константиновна всегда покоряла профессионализмом, мудростью, ответственностью, стремлением к поиску нового. В 2007 году Шклярж А.К. была удостоена звания «Заслуженный учитель



Беларуси». Её выпускники – победители областных, республиканских олимпиад по учебному предмету «Биология». В 2011 году Пересько Роман стал бронзовым призёром XXII Международной олимпиады по биологии. Шесть выпускников отмечены стипендией специального фонда Президента

по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов. Три учащиеся имели 100-бальный результат по тестированию. Елена Александровна подчеркнула, что за всеми успехами стоит труд учителя и ученика.

В ходе реализации ШАГа 2 Анна Константиновна отметила, что биология – одна из самых интересных наук. По словам гостя, задача учителя – влюбить учеников в свой предмет. Анна Константиновна отметила, что ей это удавалось. Сегодня многие из её учеников – учителя нашего учреждения образования и школ района, медики. Гостя обозначила, что её ученики – её гордость. Выпускники поддерживают с Анной Константиновной тесную связь, делятся своими успехами, спрашивают совета. В заключении своего выступления гостя сказала: «Жизнь прожита не зря, профессия выбрана правильно».

Анна Константиновна с большим удовольствием отвечала на вопросы учащихся и в завершении встречи наградила специальной медалью информационно – образовательного проекта «ШАГ» учащуюся 9 «А» класса Дорошенко Софию и учащегося 11 класса Кандрусика Ярослава, задавших, по мнению гостя, лучшие вопросы.



В рамках ШАГа 3 «Мы действует» учащиеся отметили актуальность темы заседания.

Модератор информационно–образовательного проекта «ШАГ» предложила участникам встречи описать типичный трудовой день педагога «Один день из жизни профессионала», используя только существительные.

В завершении встречи участники смогли создать проект еще одной страницы виртуального альбома о госте, знакомство с которой состоялось при проведении мероприятия информационно-образовательного проекта «ШАГ».



Традиционно ребята сфотографировались с гостем на память.

Гурин Надежда Ивановна,
классный руководитель 11 класса
ГУО «Средняя школа №1 г.п. Кореличи»